ok )4 MAG AABC o HolE Ftolat

A
Z/\ y=2x+4
B C >
/0 T
y=—3x+6



2. A&°lA 500km BolR AlFL FE sl A= HFol 1471
25km o] £ o® Megz A4S ot #iFo] A& =T
H7HA] A2ls AIZE2?

N

@ 10 A7F @ 12 A|7H ® 20 A7t

@ 22 A7t ® 24 A|7F

;



2x+ay—-6=0

@ (2,-2) ® (3,-1)

@ (1,-4)

® (5,4)

@ (4,2)



A

=
=

(=1, 4), (b, b)

]
™

1}

AP A 2x — gy = 10 9] 18



AxH y = (a+3)x+6 O] THLES y 5 Yo bW Beols
NAA 2x-y+8 =02 Tejmat y % o)A whiA shem g
b 2] 3he AL

Yk
=%



ohe Wl A D Sepael mgo] B o, 45
o] ghe Fekelet (% m>0)

x=m, x=-m, y=4, 3y+12=0

Y
=%



—-2x+y=25



8. thedl A4e] wHol 1AL W, ab+ xy o S Tatelet

3x-2y=12 T7x+5y=-1
ax—y=2>5 bx —3ay =17

s
=¥



9. & I”A ARy = ax 9] AA0]
AABC 2} w2pe off, ¢ 9] 3fo] Hel=?

—<a< <g< = P o<
@%—a—Q ®?1)_a_2 ® Ssas3
@gﬁaﬁg @gSaS2



2
x+6 9] x

B

3} o] 24 y

14

o
=

10. o

o, 24 y = ax 7} ABOA 9] Hol&

S}
=

< 022

]
=]

T

A

y:—%m+6

(0]

@ 2 3 3 @ 4 B 5

D1



® ©
<

~

=k Ot



® 2 3 3 @ 4 B 5

D 1



13. o2 Fy=-2x+39 IS yE
Jz=?
D y=2x+1 @ y=2x-3

@ y=-2x+5 ® y=-2x+1

@ y=-2x+3



@ 6 ® 10

D 4






16.

AAF 2 y = _%H 39] o] o

@ xZdo] 6o]1 ydHe 30|},
@ 2y = x+ 67} Bays}ct.

® x7}2 7184, y =1 S71e
@ A (4, 5)& Avt= Aol

G Q2% 97 dFsl= 1z o|t},



v

17. Aty =ax+b 9 x AHo] —10]11, y %

y = —bx +a 7} AUA] = AFERHL2?

<

G A 34BHT} A 4412w

4ol 2



18.

D a>0b=4

@ y=ax+b-2 2 Tz} 3Ps}x]
ottt

@ a+b-1>0

@ y=ax+b o IHITE= A 2, 3, 4
AFEES Ad T

® y=—ax+b-129 2} x = oA
=] S e

yl




19.

YAy = ax+b o] T ZE TH5 T1H 9]
O Tz ot Fagsty, @ T zot y5
Aol A ol ottt o] W, y = ax + b 9
T =7} xS} T O] xFHEE?




fo
>.
N
24

2 xg o] FAE S, &4
L AAe 2 gyo] Ak jitt. 10g o] EA1E S
o g7 0] ZAo]7} 22cm, 16g 9 EAE 29kS wf 31em Tt 22g
O
=

w5 0] Zols Fatelet,

a =R cm



21. the Bool A AL 2x 4y — 6 o et Aoz g

B A ALY

B7]

@ ZemE A 1,2,4 AR 9of thehviet,
© "A47E 5 A9l QxpgA Alolet.

©® Foi7 APyl 4
A Ql0] AEo] At}
@ 9] A% gafoltt.

® x #tol -2 & o, y o] g2 10 ot
® =& J2jd A4 Jart 153,

il
B
kel
Q\:\
:L
=2,
T
o
;.:
r$‘

® 906 2 0,6,0
® 0©,6,6,6 ® 9,006,066
® AO,0, 0 6. 6



M GAPGHA x+2y =4, bx+ay =7, 2x—y=3% LI} &
e HoflA whdtiar o off, g o 7127

@ -3 Q -2 3 -1 @ 0 B 1



- 2x-y=b
A 7}
ax+y=-3 3x—2y=2

o g a1 ng o]



24.

A

1 1K 3x—y+2=0,y-5=0, x+1=0 22 E232l 47} 2]
wol& oot

5]

o



25.

flx) =ax—1-(a-x)7} f(2) = 32 T

@D 2

® 4

=2 1

SF

[e)
=

o, £(2) + £(3)

A3 6 @ 8 3 10

2f(b)






LA f(x) = px+q 9 THAZE x Fol 4 ¢ %%7}3‘ oy
ki F7boba x grol 1014 10 S8 g o, y of g2 r v
ghet, TS A g, b of] Hiote] thE Al B o), kr—J B
a}




28.

x Zho] 3p, y HHo] —p

W, p o gH& Fotolet.

ge



29.

wEHO] 1, yAHo] 381 AL 5

O =t x &, yFHO R BB =Y 9]

(=g
=%

rek



30.

% ARG y = ax+Ta+ 5%y = -

IIH’ y = gx—b.gl JEHEQ/] XXE—L‘—E% D,y
gre?

L.

@D -5 ® -6 B -7



31. AXax+y+b=029 T¢I} T H (p,5),(4,-3) = AU 7]

A} A p o e Fototer,

SR
=%



32.

T f(x) = §x+ = o] 2ol A, £(0) = 1 °1L, £(1)
f(3) & g= F-stol=t.

e =
=¥

0

Qo]
=

o,



33. t= 18T Z2 ALY ABCDOIA H Pe 2%

2 92cmo &£Eog
A Bl AS It 240l H Qe 25 3em 9 £HYCR CS
Fslo] AQIth xx 59 oPBQD 2] WolE yaty & o y 5 x 9

Ao 2 )1, y7} DABCD Ho] 9] gg 0, x 9] 22 Fatolat,
_-36cm- _
A
\
\
\
P 32cm
Il
/
/
B C

L
=
I

g ©



34. A4 ) SAYE Ay =ax+b 7o 1HS HAT £
HolZ o] 58t ff, a4 b o ZLS F5todzt
yl\
8
6
4
2
o 2 4 z




35. @3 FAol HollA 10km HoIxl G}
A 247 E B fof A Edste] oF 1
74A] =AU, o] 2R E Z R 2 T 2t A
AAAE B TS oy 182 25 1A%
o]&e 7= E TR vERd Zlolnt. @3t FAg0]

r
=2
N
-~
N
u
ot
=S4
38
o
of
oZ,
5

AR
(km)

10




36. the I o] A Mol Uz ul, v iR el A2 Hofof &
0] A4 y R 319 v 1 0] G4eoleh. §4-0] PA AL

000

[oXONORIY )

o000 --- OOO.

o0 oXoX :

[ ) ce OOCe OOO-'.
14 28R 3WA THA
®y=x @ y=2x @ y=x-1

@ y=2x-1 ® y=3x



2 Ffelet (2590 A9 242 trehyolat)

51
H

9}]

o 3






39.

() = ax—1-(a-x) 7 f(2) = 3 & WEG W, £(2) +
= wrzabe p o groll diskel b o] 7S oozt



40. f(x) =a(x-1)+2x+1°] f(2) = 7= U=
2f(b) +2 & T=5k= b o Floll tiste] a +

T, (1) + £(4) =
o gr& Ftefer.

wl o _1)4

e e
c



